
Über uns
HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen im Raum Hamburg. Wenn
Du dich beruflich neu orientieren möchtest, oder sehen möchtest, welche Chancen noch auf Dich warten, dann stehen wir
Dir mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden
Kontakten zu vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner zur Seite.

SAP Kontraktmanager (m/w/d)
(471)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Heimarbeit/Telearbeit, Vollzeit  Arbeitszeit: 38 - 39 Stunden pro Woche
 Gehaltsspektrum: 4399,08 - 4701,81 Euro pro Monat

Unser Kunde ist ein führendes Unternehmen in der IT-Dienstleistungsbranche, das öffentliche Auftraggeber bei der
Digitalisierung unterstützt. In einem modernen und strukturierten Arbeitsumfeld erwartet Sie eine verantwortungsvolle
Position mit viel Gestaltungsspielraum rund um das Vertrags- und Materialmanagement. Für den Standort Hamburg oder
Altenholz bei Kiel suchen wir Sie in Vollzeit als SAP Kontraktmanager (m/w/d), der mit Fachkompetenz und analytischem
Denken die Einkaufsprozesse aktiv mitgestaltet.

Ihre Aufgaben

Begleitung von Vergabeverfahren durch aktive Teilnahme an Vergabegesprächen sowie beratende
Unterstützung des Einkaufs und der Fachbereiche bei der Ausgestaltung von Preisblättern und Vertragsinhalten
Unterstützung bei der Vorbereitung, Strukturierung und Durchführung von Ausschreibungen unter
Berücksichtigung wirtschaftlicher und prozessualer Anforderungen
Eigenständige Anlage von Rahmenkontrakten im SAP S/4HANA (Modul MM) inklusive sorgfältiger Pflege und
kontinuierlicher Optimierung bestehender Kontrakte
Verwaltung und Aktualisierung von Preis- und Konditionsvereinbarungen sowie Sicherstellung der
Datenkonsistenz zwischen Kontrakten, Materialien und Einkaufsprozessen
Enge Abstimmung mit dem Vertragsmanagement sowie den Einkäufern zur Sicherstellung transparenter und
effizienter Vertragsstrukturen
Pflege und Weiterentwicklung von Material- und Produktstammdaten mit Fokus auf Qualität, Vollständigkeit
und Prozessintegration
Überwachung von Vertragslaufzeiten sowie proaktive Initiierung von Verlängerungen oder
Neuausschreibungen zur Sicherstellung der Versorgung
Aufbau und Pflege eines strukturierten Informationsmanagements inklusive Wissensdatenbank, Übersichten
zu Verträgen sowie sauberer Dokumentations- und Ablagestrukturen

Unsere Anforderungen

Sehr gute Kenntnisse in SAP S/4HANA, insbesondere im Modul MM (Material Management), sowie fundierte
Erfahrung in der Anlage und Pflege von Einkaufskontrakten
Gute Kenntnisse im Umgang mit Rahmenverträgen, Einkaufsprozessen und Ausschreibungen sowie ein sicheres
Verständnis der SAP-Zusammenhänge (Materialstamm, Infosatz, Kontrakt, Bestellung)
Ausgeprägte kaufmännische Kenntnisse kombiniert mit einem analytischen Denkvermögen und hoher
Zahlenaffinität
Sehr gute Kenntnisse in Microsoft Excel, insbesondere im Umgang mit Funktionen wie SVERWEIS/XVERWEIS,
Pivot-Tabellen und komplexen Datenanalysen
Fähigkeit zur strukturierten Aufbereitung großer Datenmengen, z. B. für Angebotsvergleiche und Preisanalysen
Strukturierte, sorgfältige und eigenverantwortliche Arbeitsweise sowie Erfahrung im Umgang mit Einkaufs-
und Vertragsdokumentationen
Sehr gute Deutschkenntnisse auf muttersprachlichem Niveau



Wir bieten Ihnen

Faire Bezahlung
Hohe Übernahmequote
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
HVV ProfiTicket
Familiäres Arbeitsumfeld
Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team
Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe

Herr Eike Tiemann
Telefon: 040 374777-73

 

Habe ich Ihr Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser Bewerbungsformular. Alternativ per E-
Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Sie können mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Ihnen jederzeit bei Fragen zur Verfügung.

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung, Zeitarbeit mit Übernahme
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